

Михаил ЖАРОВ,

МОНОЛОГ О ТРУДЕ

нас.

и спектаклей точно так концертного зала — тала.

□ АБОЧИЙ дела- И вот эти ценности — казаться, что и вся жизнь тив», в которой я испол- ко наблюдателями, но и

станки, ценности духовные, эсте- актеров — сплошные ка- нил роль участкового главными нашими констроит дома, водит поез- тические - создает ху- никулы. На деле это, ко- уполномоченного Аниски- сультантами. Они остро да. Колхозник выращи- дожник. Задача, которая нечно, совсем не так. на, проходили в селе реагировали на малейшую вает хлеб. Каждый из стоит перед писателями, Создание каждого, даже Верхний Враг на берегу недостоверность реплик и них создает определенные композиторами, артиста- небольшого художествен- Волги. Мне надо было сы- эпизодов, не стеснялись материальные ценности, ми, в высшей степени ного образа, требует от грать в этой киноленте подавать нам советы, во которые образуют целый благородна, а стало быть, писателя, режиссера, ак- человека, выросшего на многом повлиявшие на ремир прекрасных и доброт- и труд наш прекрасен. тера долгих часов, дней и земле и знающего труд и зультат съемок. ных вещей, окружающих Труд, поверьте, нелегкий, месяцев кропотливого буд- жизнь хлеборобов, что наознаменованный порой до- ничного труда и огромно- зывается, «из первых ре, на сцене которого я Но не хлебом единым вольно мучительными по- го напряжения. Но мы рук». Несколько месяцев, тружусь, жив человек. Воспитан- исками, сомнениями и на- стремимся, чтобы техноло- что мы прожили в Верх- премьера спектакля «Так ный в духе ленинских деждами. Гия и, так сказать, «пот» нем Враге, местные жите- и будет», поставленного идей, современный граж- Изредка встречаются нашего дела не были за- ли с огромным интересом по пьесе Константина Сиданин Советской страны люди, считающие нашу метны зрителям, как не следили за нашей рабо- монова. Пьеса эта была ских людей к работникам не может жить без книг и работу своего рода разно- видят новоселы, какого той. И, наверное, они по- написана почти 30 лет искусства, которое мы песен, живописных поло- видностью отдыха. Для труда стоило строителям няли, как происходит про- назад, во время войны, но очень ценим, которым тен и скульптур, фильмов них посещение театра или возведение нового квар- никновение искусства в она и сегодня современна очень гордимся. И кото-

жизнь, узнали секреты в самом высоком смысле рое налагает на тружениже, как не живет он без праздник. И потому зри- Натурные съемки кар- нашего ремесла. этого слова. Тема патрио- ков художественного цеха

тема побра, борющегося со злом, проходящая через спектакль, который мы посвятили 25-летию победы над фашистской Германией, продолжает волновать и по сей день. Это подтверждают и аншлаги, с которыми идет спектакль.

Активность, действенность нашего искусства, его убежденность в светлых идеалах коммунистического будущего - вот фундамент того доброго. уважительного, неравнодушного отношения советкрова, пищи и одежды. телям иногда начинает тины «Деревенский детек- Селяне стали не толь- тизма, верности Родине, особую ответственность.